

Анализ имиджа выпускников у работодателей

30 апреля 2025 в состоялось мероприятие, приуроченное 25-летию института информационных технологий и кафедры ПОКС. Выпускники кафедры с 2000-2024 гг. были приглашены на мероприятие. Первая часть мероприятия прошла в БАЗ. Заведующий кафедрой ПОКС Салиев А.Б. выступил с поздравлением

Седокина Алина, выпускница группы 2017 г. сказала, что преподаватели кафедры ПОКС изменили ее мышление и вырастили специалистов, готовых к трудуоустройству. Стоит отметить выпускница кафедры «ПОКС», директор компании «I-Tech International», Седокина Алина тесно сотрудничает с кафедрой: студенты 3-4 курсов проходят производственную практику и трудоустраиваются по окончании практики.

2 часть мероприятия прошла в Кыргызко-корейском зал (ауд. 2/334). Ректор Чыныбаев М.К. поздравил кафедры с юбилеем, поздравил всех выпускников кафедры. Ректор подчеркнул, что кафедра ПОКС является лидирующей кафедрой в ВУЗе и поблагодарил кафедру ПОКС в подготовке квалифицированных ИТ-специалистов и её вклад в развитие университета в целом. Директор института информационных технологий Кабаева Г.Д. отметила, что состав кафедры сплоченный и оперативно выполняют задания, а выпускники специальностей «Программная инженерия» и «Информационная безопасность» работают во всей Центральной Азии.

На мероприятии выступили все преподаватели кафедры и выпускники, гости с приветственными словами. Бывший преподаватель Гаас И.Г. сказала, что внедряла на кафедре язык программирования Power Builder. Другой гость, бывший преподаватель кафедры Тимофеева отметила, что первые годы преподавания были очень насыщенными и сложными для нее.

Также было организовано онлайн вещание для тех выпускников, которые не смогли присоединиться к мероприятию. По окончанию мероприятия создали группу в социальной сети Телеграм, куда присоединились выпускники кафедры 2000-2024 гг.

19 июня 2025 г. в БАЗ КГТУ прошел форум выпускников «Инженеры будущего: Форум выпускников для развития науки, образования и будущего» в котором приняли участие выпускники кафедры ПОКС- Шапранов Артем, Мажитов Дастанбек, Седокина Алина.

Седокина Алина: «С точки зрения бизнеса кафедра «ПОКС» выпускает качественные кадры и каждый бизнесмен в Кыргызстане знает, что выпускники являются готовыми кадрами для трудоустройства в их компаниях.».

По окончанию форума прошел круглый стол на кафедре, где преподаватели Стамкулова Г.К, Мусина И.Р. и участники форума обсудили текущее взаимосотрудничество.

Завед.каф. «ПОКС»

Салиев А.Б.